



今日高邮微信
高邮日报手机报

高邮镇关于清退政府性借资的公告

根据上级关于控减政府债务、规范集资方式相关要求精神,结合我镇经济发展现状,经研究决定对我镇政府性借资实行全部清退。现就有关事项通知如下:
1.清退范围:本次清退所有以个人或单位名义在不同时段存入高邮镇政府的各类借资款项(含三路改造、拆迁项目等筹资);

2.清退时间:2017年10月25日前。所有借资均计息到清退日,逾期未取的,逾期部分不再计息;
3.手续要求:为确保在集中清退日前结清借资本息,请出资人于近期携带原始票据到财政所办理缴票换单登记手续,未办理登记手续的不予结算;
4.结算方式:资金兑付工作面广大,为确保结算无误差,以10月25日为集中清退结算日,统一通过银行打卡清算本息。
请各相关人亲朋好友相互转告,特此公告。
高邮市高邮镇人民政府办公室
2017年9月28日

打“预防针” 输“清醒剂” 甘垛镇“三进”齐抓廉风扑面

本报讯(通讯员 俞士俊 记者 殷朝刚)廉政文化,润物无声。近日,记者在甘垛镇采访时发现,该镇的廉政文化建设有内容、有特色、有效果,其“进机关、进家庭、进农村”“三进”齐抓,廉风扑面。
机关里党员干部多,权力也相对较大,容易滋生“问题”。为此,甘垛镇把“廉政文化进机关”作为一项“主阵地”工作来抓。为给机关党员干部打“预防针”、输“清醒剂”,该镇利用读书输廉、歌曲唱廉、活动促廉、谈话警廉、典型导廉、公开示廉等多种形式不失时机地进行廉政教育,做到机关办公场所的走廊过道以及墙体有固定廉政标语;每位工作人员办公桌上都有廉政提示桌牌或桌签;党政班子“一把手”

每月都要向班子成员推荐一篇廉政阅读文章,副职领导要向分管下属推荐一篇廉政阅读文章,每人结合阅读撰写心得体会。同时,以廉政谈话、上廉政党课、看廉政教育专题片等形式,为广大党员干部“洗脑”“洁身”。
家庭是社会的“细胞”,有许多腐败问题都是因为党员干部家庭成员缺乏防范意识而产生。为使党员干部家属成为一道“拒腐墙”,甘垛镇在推进“廉政文化进家庭”过程中,除开展家庭助廉交流会外,镇纪委每年都要组织两次“家访”,上门送家庭助廉教育读本、廉政书法绘画作品,向党员干部家属吹“廉风”,同时还把“廉内助”的事迹编成文艺作品,在表彰会上进

行演出。“廉政文化进家庭”使“枕边风”常吹、“警示语”常提,党员干部家属们还纷纷给配偶写一封廉政“情书”,让其在心灵深处受到触动。
村级组织及涉农社区虽处在最基层,但“麻雀虽小,五脏俱全”,村干部“廉不廉”,群众关注度极高。为筑牢农村基层廉政“防护墙”,甘垛镇定期给村“三大员”上廉政党课,并让他们交流平时“廉不廉”。同时,给村干部送廉政文化教育读本,开展党风廉政电化教育活动,并组织“开卷”考试,让廉政文化入心、入脑。另外,甘垛镇每个村都设立村务、政务、党务公开栏和廉政文化专栏,时刻提醒村干部要干净做事、做人。

民盟江苏省委老龄委与省红楼梦学会 为菱小学生送“文化大餐”

本报讯(通讯员 杨中 记者 管玮玮)“我们会铭记民盟领导和红学会艺术家的这份爱心,传承中华优秀传统文化,让好书充实快乐自己的一生。”日前,菱塘回民实验小学学生在领到由中国民主同盟江苏省委老龄工作委员会和江苏省红楼梦学会相关负责人赠送的《红楼梦》等经典书籍后,非常开心地说。
据了解,为进一步弘扬中华优秀传统文化,让孩子们更多地了解中华传统名著,近年来,中国民盟江苏省委老龄工作委员会、省红楼梦学会曾先后多次深入我省部分农村学校送经典书籍。此次中国民盟江苏省委老龄工作委员会和省红楼梦学会不仅向菱塘回民实验小学学生们赠送了《红楼梦》等许多经典名著等,还为学生们送上了一场精彩的《弟子规》公益讲座。
在邮期间,中国民盟江苏省委老龄工作委员会和省红楼梦学会还授予菱塘回民实验小学“江苏省少儿红楼梦阅读推广基地”称号。

市监局检查校园食品安全—— 总体状况较好

本报讯(通讯员 郑玉林 记者 翟甜甜)近日,市市场监管局在全市范围内开展秋季学校食品安全专项检查。从检查情况看,学校食堂总体食品安全状况较好,但也有少数学校存在食堂布局不合理、卫生设施不全等问题。
据了解,此次检查共出动执法人员331人次,检查学校食堂123家,主要围绕食品安全责任落实情况、食品安全管理制度、食品相关记录管理、人员食品安全知识培训、食品生产经营行为等5个方面展开。下一步,市场监管局将会同教育部门针对本次检查发现的问题,制订整改工作方案,采取有效措施,督促相关学校迅速整改到位。



国庆中秋将至,我市城乡菜农备足货源迎接“双节”到来。图为高邮镇农民正在管理蔬菜的场景。
王林山 摄

(上接一版)上世纪70年代,张家港市南丰镇永联村曾是有名的“吃粮靠救济、生产靠贷款”的贫困村。在“当家人”吴栋材的带领下,大家在贫困中谋发展、在改革中抢商机,通过以兴村、轧钢富村的方式,实现了荒滩穷村向乡村都市的华丽转身。

“富民工作靠上级帮扶是远远不够的,必须发挥村干部和党员的带头示范作用。”我市参加考察的一些村(社区)党组织书记表示,将充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带着带头致富的事业心、为民服务的责任心,以身作则、率先垂范,达到“带动一批、影响一片”的目的,带领群众在致富奔小康的道路上迈出新步伐。

生态美百姓富—— 绿水青山就是金山银山

金秋时节,我市考察团来到盐城市大丰区新丰镇国家4A级旅游景区荷花海考察,放眼望去是一望无际的五彩花田。
据当地的同志介绍,近年来,新丰镇推进农业产业结构调整,借助荷花海国家4A级旅游景区、全国五星级休闲农业和乡村旅

游示范点的品牌影响力,在太兴、沙港等村建成万亩花卉苗木集散地,在永跃、车滩、赤旗等村建成万亩设施蔬菜基地。这些富民基地,普遍建立了“家庭农场+低收入农户”“农民专业合作社+低收入农户”等利益联结机制,通过土地流转、入股分红等多种方式带动低收入农户增收,取得显著成效。

位于宜兴市湖父镇的张阳村和狄西村按照当地“生态立市、旅游兴市”的思路,结合本村特点,发展休闲观光农业和旅游配套服务业,逐步建成了乡村旅游目的地。同时,依托本村优美的生态环境,鼓励农户充分利用家庭闲置空房做民宿,幸福和谐的旅游乡村正在宜兴崛起。

考察中,考察团成员目睹了“绿水青山就是金山银山”理念推动当地发展的生动实践。“良好的生态环境就是财富,就是生产力。”大家认为,生态良好、村美民富既是当地得天独厚的生态环境使然,更是当地广大干部群众深刻领会发展经济与保护环境辩证关系的结果。他们表示,将把这次学习成果与我市实际相结合,进一步强化绿色发展,把“绿水青山就是金山银山”理念更加全面深入地运用到乡村发展的实践中,努力实现百姓富与生

产业兴则民富—— 把发展作为富民第一要务

国以民为天,民以业为富,产业兴则民富。

盱眙是全国闻名的龙虾之城。每年龙虾上市之际,来自各地的龙虾订单纷至沓来。如何既保证所产龙虾充分满足市场需求,又能确保当地村民在粮食种植上实现丰收?该县黄花塘镇的负责同志介绍说,2015年年底,他们开始尝试拿出560亩地进行虾稻养殖试点,2016年年底就实现了亩增收3000元以上的可观经济效益。今年年初,在扬州大学农科院的技术支撑和当地县委、县政府富民产业政策的扶持下,该镇不仅实现了龙虾的丰产丰收,而且实现了稻子的增收增产。预计今年年底,当地虾稻养殖面积在20000亩左右。

东台是全国第一个“中国西瓜之乡”。如何放大这一优势?在东台市三仓现代农业产业园考察时,当地同志介绍说,他们按照政府主导、市场运作、联社牵头、农户加盟的建园思路,推行“园区+企业+合作社+基地+

农户”的“五位一体”运行机制,实现了土地合作、能人经营、农户得益、共同致富的目标。今年上半年,当地农民种植西瓜亩平均效益超过1.5万元。

“高邮农业农村盘子大,农业是富民的重要基础。对于大多数农民来说,现阶段要增收致富,离不开‘大农业’。”参加考察的一些同志说,我们要利用本地资源禀赋,找准优势特色产业,实施“一镇一业、一村一品”战略和农产品品牌战略,努力把地方土特产和“小品种”做成富民大产业。同时,把专业大户、家庭农场、农民专业合作社、龙头企业等新型农业经营主体作为培育重点,让农民分享产业增值收益。
专心看、用心悟、潜心想,一路走来,考察团成员收获满满、受益匪浅。

“真经”在手,信心在胸。学习外地经验,带领群众致富,是责任、是担当。学习外地经验,写好富民文章,要用心、要用力。
此次外出考察,充分激发了大家学先进、争先进、当先进的昂扬斗志,进一步坚定了农村基层干部带领致富、带动致富的信心和决心。有了这份信心和决心,高水平全面建成小康社会的目标一定会早日实现。

关于“三证合一、一照一码”营业执照催换的公告

根据国务院、国家工商总局等六部门及江苏省人民政府有关工作部署,我市已从2016年7月1日起全面实施“三证合一、一照一码”登记制度改革的换照工作,现将有关事项通知如下:

一、换照时间

2016年7月1日—2017年12月31日止。2018年起,一律使用加载统一社会信用代码的营业执照办理相关业务,未换发的营业证照不再有效。

二、换照范围

本次换照范围是指:在2015年10月1日前由我局登记,且在10月1日后未办理过变更登记的各类企业、农民专业合作社、外国企业常驻代表机构等。

三、提交材料

申请换发“一照一码”营业执照的申请人需提交以下材料:

- 1、《换发新版营业执照/备案工商联络员申请书》;
- 2、《指定代表或者共同委托代理人授权委托书》;

书》(若申请换照的指定代表或者共同委托代理人与填报的工商联络员为同一人,可不提交);

3、所有营业执照正副本、税务登记证正副本和组织机构代码证正副本原件。

四、换照地点

高邮市政务服务中心(高邮市文游中路202号)一楼大厅市场监管窗口,联系电话:0514-84661501。

高邮市市场监督管理局
2017年9月20日